



IN JUDEȚUL SIBIU PREPARATIVE PENTRU SEZONUL SPORTIV DE IARNĂ

Preparative pentru sezonul sportiv de iarnă se desfășoară febril în toate județele țării...

Discuțiile au avut un caracter larg, cuprinzând o diversitate de aspecte legate de organizarea activității sportive de iarnă...

Lăzăr Stoica (Comisia județeană de schi): „Sibiul va beneficia de o nouă pârșie de schi la Păltiniș...”

Dumitru Dobrescu, directorul Școlii sportive „Șoimii”: „Magazinul sportiv din Sibiu este insuficient aprovizionat cu echipament pentru schi de fond...”

PATINAJ PE... APĂ, LA GALAȚI

Peisajul sportiv al orașului Galați s-a îmbogățit în toamna anului trecut cu un patinoar artificial...

Am înțeles că administrația orașului Galați este interesată să amenajeze un patinoar artificial...

Am înțeles că administrația orașului Galați este interesată să amenajeze un patinoar artificial...

Am înțeles că administrația orașului Galați este interesată să amenajeze un patinoar artificial...



PREVAZATORUL Desen de AL. CLENCIU

baschet IN DIVIZIA B Gheorghe - Voiața Tg. Mureș 20-83 (11-20), Universitatea Cluj - Pedagogie Tg. Mureș 35-50 (10-21)...

SPORTUL ECHIPA REPREZENTATIVĂ MASCULINĂ ESTE PE UN DRUM BUN

Probabil, cel mai mulți amatori de sport din țara noastră cunosc faptul în care handbalistii români au schimbat la Göteborg...



Gruia, surprins într-un moment caracteristic, aruncând la poartă. Faza se consumă în meciul cu Suedia...

afară echipa reprezentativă - a fost extrem de utilă și bogată în învățăminte. Simplificând lucrurile vom încerca azi să răspundem la întrebarea: s-au comportat mai bine handbalistii români la Göteborg decât la Galați?

IN SFIRȘIT, VEȘTI BUNE DE LA CLUJ

În sfârșit, vești bune de la lotul feminin de handbal. Cei trei medici - Edith Petruț, Lia Drăgănescu și Titus Crișan - au reușit...

Alte păreri autorizate. Constantin Ungureanu, antrenor: „Sunt plătit de clubul Dunărea pentru orele predate la inițierea hocheiștilor...”

Marin Petrescu, metodist la C.J.F.F.S. Galați: „Am preluat patinajul de foarte puțin timp și în condiții de foarte puțin edificat...”

Duminică în sala Floresca ÎNTILNIREA MASCULINĂ ROMÂNIA - ELVEȚIA

Intorși de la Göteborg, unde au participat la „Cupa Mondială”, componenții reprezentativei țării noastre de handbal masculin vor evolua la sfârșitul acestei săptămâni...

BOX GONG!

și antrenorul Petre Mihai. Turneul va avea loc între 1 și 6 decembrie.

Intîlnirea amicală de juniori, dintre selecționatele orașelor Brașov și București, a fost câștigată de pugiliștii Capitalei...

COMPONENTII LOTULUI NAȚIONAL APLAUDAȚI LA ARAD

În deschiderea întîlnirii de box dintre echipele Școlii sportive Gloria Arad și Școlii sportive Victoria Timișoara...

Epistolele săptămînii PERFORMANȚA

LUPTĂTORILOR DIN BORLEȘTI

Comuna Borlești (județul Neamț) se află așezată pe malurile a două râuri: Bistrița și Nechit...

În discuțiile purtate cu părinții am mai aflat că în magazinele articole de sport se găsesc numai ghete pentru adulți...

LUPTA Întrecerile finale ale campionatului pe echipe

Tubitorii atleticii grele din Capitală vor avea, în această săptămînă un bogat program competițional...

La greco-romane, dintre cele șase finale nu se va prezenta echipa Vulturii Textila Bugoj (la F.R.B. a sosit în ultimul moment o telegramă...

Conducerea partidelor va fi încredințată celor mai buni arbitri (definiții ale economului F.I.B.A.), ca de pildă V. Batl, G. Popescu, D. Bandi, V. Voth ș.a.

POPEȘTE LUNA ÎNTILNIRILOR INTERNAȚIONALE

● Selecționata feminină feroviară a R. D. Germane va întreprinde un turneu de două jocuri la București și Băicoi...

● Echipa feminină și masculină Voiața Tg. Mureș, campioane republicane, au fost invitate în Ungaria...

● Tripla campioană mondială Cornelia Petruscă și popicaru lui gălățean Iosif Tismăneanu vor lua startul...

● Peste 40 de antrenori și instructori ai echipelor divizionare iau parte în aceste zile la un curs de perfecționare...

FABRICA DE CALCULATOARE ELECTRONICE

Calea Floresca Nr. 242 - sect II Telef. 33 26 60/116 ANGAJEAZĂ:

- Set birou proiectare SDV - Set birou postcaligrafic - Mecanicii montatori aparate electronice - Recaligrafii - Lăcătuși-constructori - Instalatori electricieni - Electricieni întreținere - Instalatori sanitari - Termotehnicieni - Frigoriforisti - Compressoristi - Tipografi - Zidari - Zugravii - Ascuțitori scule



